
 

Zápisnica z pracovného stretnutia poslancov OZ  

Bohdanovce nad Trnavou dňa10.11.2025 

 

 

Prítomní:  

Poslanci: Josef Filip Kozoň,  Mgr. Juraj Janček, PhD., Miroslav Nádaský, Peter Mračka, Ivan Palšovič, Ing.  

   Tomáš Doboš, Miroslav Sučák - 7 

Starosta obce:  Ivan Bočko 

Zapisovateľ:  Ing. Elena Marešová 

Hosť:   Beáta Izakovičová 

Ospravedlnení: Bc. Monika Kovárová, JUDr. Andrej Adamec - 2 

 

 

Zasadnutie zvolal starosta obce Ivan Bočko z dôvodu nutnosti prerokovania témy odpadového 

hospodárstva v obci, s cieľom konečného rozhodnutia poslancov, akým spôsobom bude Obec v roku 

2026 riešiť poplatok za komunálny odpad s konečným dopadom na prípravu VZN o miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na rok 2026. 

Pracovné stretnutie sa uskutočnilo hneď po ukončení riadneho zasadnutia OZ. 

 

Starosta obce, pomocou prezentácie, oboznámil poslancov s riešením a  monitorovaním odpadového 

hospodárstva v obci. Vysvetlil akým spôsobom sa triedia a sledujú rôzne druhy odpadov, za ktoré odpady 

obec platí, aké sú celkové ročné náklady obce na ich likvidáciu a aké zmeny obec očakáva v raste cien za  

ich likvidáciu v ďalšom období. 

Poslanci boli priebežne počas roka na jednotlivých stretnutiach oboznámení so zavedením čipovania nádob, 

s monitorovaním jednotlivých zberov všetkých odberných miest v obci. Na zasadnutí OZ poslanci vzali na 

vedomie cenovú ponuku firmy FCC, a.s. na rozšírenie programu EWA o modul zberný dvor. 

Z dôvodu slabej separácie v obci, starosta obce predostrel možnosť zavedenia miestneho poplatku za KO 

a drobný stavebný odpad formou množstevného neváženého zberu, ktorý by zohľadňoval veľkosť 

smetnej nádoby a počet zvozov. 

Očipovaním smetných nádob Obec zistila, ktorí občania separujú. K problému prišlo, keď bolo zistené, že 

niektorí občania, ktorí doteraz platili vývoz odpadu za jednu osobu a neseparujú, by zavedením nového 

systému zvozu platili niekoľkonásobne viac. Napriek tomu, že starosta obce navrhol v prvom roku novo 

zavedeného  systému pre starších občanov (žijúcich osamelo a mali by veľký nárast poplatku ) úľavy, ako aj 

úľavy pre mladé rodiny s deťmi a chorým ľudom, ktorých veľkú časť odpadu tvorí odpad znečistený 

ľudskými výlučkami, bol návrh nového zavedenia zberu poslancami presunutý do ďalšieho roka. 

Poslanci navrhli získavanie informácií o vývoze odpadu, prostredníctvom systému EWA, za celý rok 2026. 

Zavedením množstevného neváženého zberu v roku 2027 bude obec môcť určiť každej domácnosti výšku 

poplatku podľa skutočného vývozu realizovaného v roku 2026. 

Poslanci sa dohodli na tomto závere: 

- na rok 2026 bude miestny poplatok za KO a drobný stavebný odpad vyrubený na osobu, tak 

ako doteraz s tým, že do pripravovaného VZN sa premietne do navrhnutých sadzieb zvýšenie 

nákladov na likvidáciu odpadu 

- po celý rok 2026 bude obecný úrad zbierať informácie o jednotlivých odberných miestach 

(domácnostiach), ktoré budú podkladom na vyrubenie poplatku na rok 2027, kedy bude 

zavedený množstevný nevážený zber 

- starosta obce vyvolá stretnutie s občanmi, na ktorom budú prítomní aj poslanci, kde vysvetlí 

občanom potrebu separácie a dôvod, prechodu na nový systém zberu 

- starosta obce zabezpečí vypracovanie nového letáka, v ktorom bude prehľadne vysvetlené aké 

zmeny čakajú občanov v triedení, zbere a platení za odpad v obci. 

  

 

 

Zapísala: Ing. Elena Marešová 


